ACTA NUMERO SIETE: Sesión Ordinaria Celebrada en la Municipalidad de Villa El Carmen, departamento de Cuscatlán a las Quince horas del día Veinticuatro de Febrero del año dos mil Diecisiete, convocados y presidida por la Alcaldesa Municipal, Licda. Leticia de Jesús Hernández Sánchez, contando con la presencia de la Sindico Municipal Sra. Rosa Argelia González Arevalo, Regidores Propietarios en su orden: Trancito Portillo Mejía, Margarita Reyna Pérez Jirón, Alba Maritza Juárez de Torres, Rosalía Maritza López de Cornejo. José Fernando Cruz Acátales, María Isabel Cardona Valladares y Regidores Suplentes: Domingo Ascencio Vásquez, José Tomas Sánchez, Luz de María Herrera López, José Silverio Vásquez y Secretaria de actuaciones. XXXX XXXX XXXX XXXX. Establecido el quórum la que preside dio lectura a la Agenda a desarrollar durante la presente reunión la cual se lee así: 1) Palabras de Bienvenida, 2) Establecimiento de quórum, 3) lectura del Acta anterior 4.) Otros, 5. ) Acuerdos, de lo anterior se tomaron siguientes acuerdos:    ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el código Municipal vigente. ACUERDA: Autorizar la contrapartida para el Proyecto: Concreteado de la Calle al Cementerio, Unidad de Salud y Comunidad El Sarillo, Cantón La Paz, de Veintitrés Mil Seiscientos Doce Dólares con Treinta y Nueve centavos, ($ 23,612-39), de los cuales Siete Mil Quinientos ($ 7,500.00), para la Formulación de la Carpeta Técnica y un aporte en efectivo de Dieciséis Mil Ciento Doce Dólares con treinta y nueve centavos, ($ 16,112.39). Dicho proyecto se ejecutara con el Apoyo del Fondo de Inversión Social y Desarrollo Local (FISDL). Y para efectos de ley comuníquese. Y no habiendo mas que hacer constar damos por terminada la presente acta la cual firmamos .


	

Licda. Leticia de Jesús Hernández Sánchez Alcaldesa Municipal
	

Sra. Rosa Argelia González Arévalo
Síndico Municipal

	

Sr. Tránsito Portillo Mejía
Primer Regidor propietario
	

Sra. Margarita Reyna Pérez Jirón
Segundo Regidor Propietario

	

Sra. Alba Maritza Juárez de Torres
Tercer Regidora Propietaria
	

Sra. Rosalía Maritza  López de Cornejo
Cuarta Regidora Propietaria

	

Sr. José Fernando Cruz Acátales
Quinto Regidor Propietario
	

Sra. María Isabel Cardona Valladares
Sexta Regidora Propietaria

	

Sr. Domingo Ascencio Vásquez
Primer Regidor Suplente
	

Sr. José Tomas Sánchez García
Segundo Regidor Suplente

	

Sra. Luz de María Herrera López
Tercera Regidora Suplente
	

Sr. José Silverio Vásquez
Cuarto Regidor Suplente

	


xxxx xxxx xxxx xxxx,
Secretaria Municipal





VERSIÓN PÚBLICA elaborada de acuerdo a lo establecido en el artículo 30 de la LAIP: “En caso de que el ente obligado deba publicar documentos que contengan en su versión original información reservada o confidencial, deberá preparar una versión en que elimine los elementos clasificados con marcas que impidan su lectura, haciendo constar en nota una razón que exprese la supresión efectuada”. Para el caso, el documento contiene datos personales relativos nombres de empleados públicos y otros datos que en aplicación del artículo 24 letra literal “c” de la LAIP deben protegerse por requerir el consentimiento del titular de la información.


ACTA NUMERO SIETE: 


Sesión Ordinaria Celebrada en la Municipalidad de Villa El 


Carmen, departamento de Cuscatlán a las Quince horas del día Veinticuatro de 


Febrero del año dos mil Diecisiete, convocados y presidida por la Alcaldesa 


Municipal, Licda. Leticia de Jesús Hernández


 


Sánchez, contando con la presencia 


de la Sindico Municipal Sra. Rosa Argelia González Arevalo, Regidores Propietarios 


en su orden: Trancito Portillo Mejía, Margarita Reyna Pérez Jirón, Alba Maritza Juárez 


de Torres, Rosalía Maritza López de Cornejo. José 


Fernando Cruz Acátales, María 


Isabel Cardona Valladares y Regidores Suplentes: Domingo 


Ascencio Vásquez, 


José Tomas Sánchez, Luz de María Herrera López, José Silverio Vásquez 


y 


Secretaria de actuaciones. 


XXXX XXXX XXXX XXXX


. Establecido el quórum la que 


pr


eside dio lectura a la Agenda a desarrollar durante la presente reunión la cual 


se lee así: 1) Palabras de Bienvenida, 2) Establecimiento de quórum, 3) lectura del 


Acta anterior 4.) Otros, 5. ) Acuerdos, de lo anterior se tomaron siguientes acuerdos: 


   


AC


UERDO NUMERO UNO: 


El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que 


le confiere el código Municipal vigente. ACUERDA: Autorizar la contrapartida para 


el Proyecto: Concreteado de la Calle al Cementerio, Unidad de Salud y 


Comunidad El Sarillo, Cantón


 


La Paz, de Veintitrés Mil Seiscientos Doce Dólares con 


Treinta y Nueve centavos, ($ 23,612


-


39), de los cuales Siete Mil Quinientos ($ 


7,500.00), para la Formulación de la Carpeta Técnica y un aporte en efectivo de 


Dieciséis Mil Ciento Doce Dólares con tre


inta y nueve centavos, ($ 16,112.39). Dicho 


proyecto se ejecutara con el Apoyo del Fondo de Inversión Social y Desarrollo 


Local (FISDL). Y para efectos de ley comuníquese. Y no habiendo mas que hacer 


constar damos por terminada la presente acta la cual fir


mamos .
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Sra. Rosalía Maritza  López de Cornejo


 


Cuarta Regidora Propietaria


 


 


 


Sr. 


José Fernando Cruz Acátales


 


Quinto Regidor Propietario


 


 


 


Sra. María Isabel Cardona 


Valladares


 


Sexta Regidora Propietaria


 


 


 


Sr. Domingo Ascencio Vásquez


 


Primer Regidor Suplente


 


 


 


Sr. José Tomas Sánchez García


 


Segundo Regidor Suplente
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